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Συνάντηση Αντιπροσωπείας του ΔΣ της ΕΕΔΣΑ με τον  

Κο Κ. Αραβώση, Γ. Γ. Φυσικού Περιβάλλοντος & Υδάτων του 

ΥΠΕΝ & Ενημέρωση για το Νέο Σχέδιο Δράσης Κυκλικής 

Οικονομίας της Ελλάδας 

 
 

 
 

Την Τετάρτη 17/11/2021 πραγματοποιήθηκε συνάντηση αντιπροσωπείας του ΔΣ της ΕΕΔΣΑ 

με τον Γ.Γ. Φυσικού Περιβάλλοντος & Υδάτων του ΥΠΕΝ κ. Κ. Αραβώση. 

Από πλευράς ΕΕΔΣΑ συμμετείχαν ο νέος Πρόεδρος Γ. Ηλιόπουλος, ο Αντιπρόεδρος  

Μ. Γεράνης, o Πρόεδρος του Επιστημονικού & Τεχνικού Συμβουλίου, Α. Ανδρέοπουλος, ο 

Γενικός Γραμματέας Κ. Μουστάκας, η Τομεάρχης Νομοθεσίας & Διακυβέρνησης και μέλος 

ΔΣ Ελ. Μπαρογιάννη  

Στη συνάντηση αυτή ο Γ.Γ. Φυσικού Περιβάλλοντος & Υδάτων του ΥΠΕΝ παρουσίασε το νέο 

Σχέδιο Δράσης της χώρας – Οδικός Χάρτης 2021-2025 για την Κυκλική Οικονομία που 

εγκρίθηκε τον Νοέμβριο με Πράξη Υπουργικού Συμβουλίου (ΠΥΣ).  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 
Επιστημονικός μη κερδοσκοπικός Οργανισμός Συμβολής στη Βιώσιμη Ανάπτυξη 
National Member of the International Solid Waste Association 
Ε:    info@eedsa.gr W:   http://www.eedsa.gr  

Τ:    698 43 01 831 
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Σημειώνεται ότι η ΕΕΔΣΑ στο πλαίσιο της συμμετοχής στο Εθνικό Συμβούλιο Κυκλικής 

Οικονομίας του ΥΠΕΝ, κατάθεσε το 2020 προτάσεις για το Σχέδιο Δράσης που σε σημαντικό 

βαθμό ενσωματώθηκαν στο τελικό Σχέδιο Δράσης .  

Ο ο Γ.Γ. Φυσικού Περιβάλλοντος & Υδάτων Κ. Αραβώσης, ευχαρίστησε την ΕΕΔΣΑ για τις 

προτάσεις και ο Πρόεδρος της ΕΕΔΣΑ Γ. Ηλιόπουλος και τα μέλη Διοίκησης επιβεβαίωσαν 

την διάθεση της ΕΕΔΣΑ να συμβάλει στο έργο της Πολιτείας, θεσμικά ως επιστημονικός 

φορέας σε θέματα Κυκλικής Οικονομίας.  

Συζητήθηκαν όλα τα πεδία που η ΕΕΔΣΑ μπορεί να συνεισφέρει στο μέλλον στην εθνική 

προσπάθεια για προώθηση της κυκλικής οικονομίας, π.χ. τον ρόλο της τοπικής 

αυτοδιοίκησης στην Κυκλική Οικονομία, την ανάπτυξη και παρακολούθηση δεικτών 

κυκλικότητας, την υποβολή προτάσεων αναφορικά με δευτερογενή νομοθεσία, αλλά και 

υποβολή προτάσεων και ιδεών για δράση και μελλοντικές ρυθμίσεις. 

Τέλος, συμφώνησαν πως το επερχόμενο συνέδριο της ΕΕΔΣΑ το 2022 θα αποτελέσει ευκαιρία 

για κατάθεση τεκμηριωμένων προτάσεων για την σωστή εφαρμογή της Κυκλικής Οικονομίας 

στην Ελλάδα. 

Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με προοπτικές περαιτέρω συνεργασίας επί συγκεκριμένων 

θεμάτων, καθώς το ΥΠΕΝ έχει δρομολογήσει τους επόμενους μήνες συγκεκριμένες 

πρωτοβουλίες του Οδικού Χάρτη Κυκλικής Οικονομίας, για την προώθηση της στην Ελλάδα. 

 

 

 


